

**Jegyzőkönyv**  
**A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság**  
**2022. február 16-i**  
**NYILVÁNOS üléséről**

**Az ülés helye:** Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

**Jelen voltak:** Laczik Zoltán elnök, Farkas Benedek, Monostori-Kalovits Márk, Stift Nándor képviselők és Bereczki Krisztina, Spányik József, Betlehem Csaba külsős bizottsági tagok

**Igazoltan távol:** dr. Czuczor Gergely, Matuszkané Papp Ilona, Keller-Deák Kristóf, Kisberk Balázs képviselő.

**Jelen voltak továbbá:**

**Polgármesteri Hivatal részéről:** Vágó Csaba kabinetvezető, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető, Zsák András közoktatási osztályvezető.

**Skype-on vett részt:** Barta Gáborné vezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető.

**Jegyzőkönyvvezető:** dr. Sándor Anett

**Laczik Zoltán elnök:** Tisztelettel köszönt mindenkit a Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén. Megállapította, hogy a Bizottság **11 tagja** közül **7 tag jelen van**, határozatképes és az ülést 13<sup>10</sup> órakor megnyitotta. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérte Farkas Benedek bizottsági tagot, aki jelezte, hogy vállalja a feladatot.

A Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta, hogy Farkas Benedek bizottsági tag legyen a mai ülés jegyzőkönyvének aláírója.

**Laczik Zoltán elnök:** Ismertette a meghívón szereplő napirendet. Miután észrevétel nem volt feltette szavazásra a meghívó szerinti napirendet, melyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**1/2022. (II.16.) KMISB sz. határozat**  
**Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása**

**A. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy Farkas Benedek képviselő bizottsági tagot választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

**B. Napirend:**

**NYILVÁNOS ülés:**

**I. Testületi Hatáskör:**

- 1.) Budaörs Város Önkormányzat 2022. évi Költségvetési Rendelete
- 2.) Döntés a 2022. évi Intézményi fejlesztési céltartalék felszabadításáról
- 3.) A Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda intézményvezetői pályázatának elbírálása tárgyában hozott 84/2021. (XII.08.) ÖKT sz. határozat módosítása

## **II. Bizottsági Hatáskör:**

- 4.) Budaörsi civil szervezetek támogatására vonatkozó pályázati felhívás elfogadása
- 5.) A Budaörsi Latinovits Színház Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
- 6.) Intézményvezetői pályázati kiírás (Budaörsi Csicsergő Óvoda)

## **Napirend előtti hozzászólások:**

**Betlehem Csaba bizottsági tag:** Elmondja, hogy az a furcsa, hogy a Fidesz-KDNP képviselői már a második ülésen nem jelennek meg. nem tudja mi ennek az oka, de Budaörs lakosainak jórészt érintő ügyekben kell dönteniük, ami több felelősséget róna rájuk is. Elhiszi, hogy kampány van, de ez nem mentesíti az alól őket, hogy az esküjük szövegét betartsák.

## **Napirendek tárgyalása:**

### **I. Testületi Hatáskör:**

#### **1.) Budaörs Város Önkormányzat 2022. évi Költségvetési Rendelete**

**Barta Gáborné pénzügyi irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Több bizottsági taggal beszélt arról, hogy hogyan áll a város, mire futja, mire nem. Röviden összefoglalva, a kevés kivételtől eltekintve, alapvetően a jelenlegi maximálisnak tartható cél - amiben volt némi egyetértés – az az, hogy a városnak a szolgáltatási színvonala ugyanolyan maradjon, mint amilyen korábban volt. Ami nem egy ambiciózus cél, de ugyanakkor, ha azokat a típusú az állami intézkedéseket - ami elég keményen a város költségvetésébe vág - megnézik, akkor érthető, hogy miért vannak ilyen óvatos céljaik. Ami persze nem jelenti azt, hogy kisebb fejlesztések, kisebb támogatásnövekedések különböző programoknál, eseményeknél nem lenne, amit vagy a szükség, vagy a józan ész szült. Ez az, ami minden egyes bizottsági ülésen elmondható általában. Ugyanakkor irodavezető asszony kinyitott egy olyan ajtót, ami nagyon jó hogy kinyílt, mert elég sok mondandójuk lehetne arról, hogy a város életében részt vevő korábban közalkalmazotti besorolású dolgozói réteg az milyen mértékben nem azonos módon van kezelve, nem a város részről, hanem az állam részéről, ami lehet hogy egy 5-10 éves koncepciónak a középső részeit látjuk, de azt látjuk, hogy például a szociális dolgozókat – például bölcsődei dolgozók – vagy az egészségügyi dolgozók – például védőnők - esetében olyan központi bérfejlesztés volt, amitől a város közszféréjében dolgozókhöz képest elvágattak, ami nagyon jó. Ezt a vágatást kívánja mindenkinek, hogy az óvoda pedagógusok és a pedagógusok is nagyon el tudjanak szaladni az iskolákban, előre egy jobb jövedelmi helyzettel. Az a helyzet, hogy egy nagyon fragmentált helyzet van. A város megpróbálja azokat támogatni, akik a gyerekeinkért, az egészségünkért dolgoznak a városban. Csak most gyakorlatilag az a kiegyenlítő szerep, ami korábban egységesen a városnak jutott, azt nagyon nehéz szinten tartani, hogy ne legyen a város hajdani közszféréjében olyan mértékű bérfeszültség, aminek következtében nem tudnak igazságosak lenni. Alapvetően mindenki, aki egyébként a szociális ágazatban, de mondhatná, hogy a kulturális ágazatban – ezt is megpróbálták valamennyire fejleszteni, volt egy kötelező 20 %-os bérfejlesztés, ami a színházat is elérte – vannak olyan szakmák, amiket a kormányzat ennél nagyvonalúbban léptetett előre bérfejlesztésben, ami jó. Ez kellene minden szakmában. Az a helyzet, hogy nekik arra kell törekedni, hogy a város más, az állam által egyelőre, vagy soha nem privilegizált munkavállalóit valamennyire, ehhez az elszaladt jövedelemhez, - ami még mindig brutálisan kevés, ahhoz képest, hogy miből lehet megélni – próbálják meg szintre hozni. Ne legyen ilyen óriási szétesettség a város közszféréjében és

annak bérezésében. És ezt azzal megértetni, aki végre egy kicsit jobban keres, hogy egyébként meg a város miért a másikat, aki még nála is rosszabbul keres próbálja meg privilegizálni, ez nagyon nehéz, mert ebben nem lehet jól és igazságosan dönteni, de megpróbálnak.

**Laczik Zoltán elnök:** Felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**2/2022. (II.16.) KMISB sz. határozat**  
**Budaörs Város Önkormányzat 2022. évi Költségvetési Rendelete**

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés 1. sz. melléklete szerint Budaörs Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotását.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hagyja jóvá a Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár munkavállalóinak munkabére egységesen 20 %-kal emelkedjen 2022. március 1-jétől.

3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár igazgatójának, Temesiné Haag Beatrix munkabérét 2022. március 1-jétől, a 20 %-os bérfejlesztést figyelembevéve, 650.880 Ft/hó összegben állapítsa meg.

**2.) Döntés a 2022. évi Intézményi fejlesztési céltartalék felszabadításáról**

**Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető:** ismerteti az előterjesztést.

**Laczik Zoltán elnök:** Az előterjesztéshez kérdés, észrevétel nem érkezett, így felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**3/2022. (II.16.) KMISB sz. határozat**  
**Döntés a 2022. évi Intézményi fejlesztési céltartalék felszabadításáról**

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága / Településfejlesztési Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága / Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága **javasolja** a Képviselő – testületnek, hogy **hagyja jóvá** az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti 2022. évi Intézményi fejlesztési feladatokat.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága / Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottsága / Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága **javasolja** a Képviselő–testületnek, hogy az 1. sz. mellékletben szereplő, beruházásnak, illetve felújításnak minősülő munkák elvégzéséhez szükséges forrást Budaörs Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló .../2022. (II. ...) sz. önkormányzati rendelet 17. melléklet 2022. évi Intézményi felújítások soráról 105.000 e Ft - ot szabadítson fel és **csoportosítson át** a 14. melléklet 2. Ingatlan beruházások közé, új sorokra:

<b>Pitypang Bölcsőde</b>	Új telefonközpont kialakítása	1.200 e Ft
--------------------------	-------------------------------	---------------

<b>Mákszem Óvoda</b>	Folyosó tűzvédelmi lezárás kialakítása	400 e Ft
<b>Csicsergő Tagóvoda (Rózsa u. 17.)</b>	Új óvoda épület csoportszobák ablakainak és a teraszok árnyékolásának kiépítése	4.800 e Ft
<b>Csicsergő Óvoda</b>	Új étellift telepítése; Labdapálya mellé labdafogó háló építése	4.150 e Ft
<b>Vackor Óvoda</b>	Fejlesztő és elkülönítő szoba kialakítása	1.900 e Ft
<b>Kamaraerdei Óvoda</b>	Kerti kapcsolószekrény kiépítése	300e Ft

és a 15. melléklet 1. Ingatlan felújítások közé új sorokra:

<b>Százsorszép Bölcsőde</b>	"Játsszódudvaron aszfalt burkolat cseréje gumiburkolatra	12.500 e Ft
<b>Pitypang Bölcsőde</b>	1 db csoportszoba teraszának teljes felújítása; 2 db Ariston kazán cseréje; Vezetői irodacsoportban klímarendszer cseréje	16.950 e Ft
<b>Mákszem Óvoda</b>	Előtér, csoportszobák és öltöző részek burkolat felújítása; Termosztatikus radiátorszelepek cseréje	13.600 e Ft
<b>Holdfény Óvoda</b>	Belső udvari részen gumilapok cseréje öntött gumiburkolatra	19.500 e Ft
<b>Zippel-Zappel Óvoda</b>	Bretzfeld utcai oldalon folyosón lévő menekülési útvonalba eső külső ajtó cseréje	1.200 e Ft
<b>Kincskereső Óvoda</b>	Vízóraakna szigetelése	1.550 e Ft
<b>Vackor Óvoda</b>	Földszinti ajtók cseréje	3.200 e Ft
<b>Kamaraerdei Óvoda</b>	Angolakna vízszigetelése és vízvezetésének megoldása; fsz-i csoportszobák előtti terasz pergolákhoz polikarbonát fedés	5.200 e Ft
<b>Városi Ifjúsági Klub</b>	Színpadi elosztó szekrény cseréje	1.700 e Ft
<b>Gr. Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár</b>	Épület villámvédelmi hálózatának felújítása	4.000 e Ft
<b>Lévai utca Községi Ház</b>	Tűzivíz hálózat felújítása	2.850 e Ft
<b>Egyéb, előre nem tervezhető Intézményi felújítások</b>		10.000 e Ft

### 3.) A Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda intézményvezetői pályázatának elbírálása tárgyában hozott 84/2021. (XII.08.) ÖKT sz. határozat módosítása

**Laczik Zoltán elnök:** Az előterjesztéshez kérdés, észrevétel nem érkezett, így felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**4/2022. (II.16.) KMISB sz. határozat**  
**A Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda intézményvezetői pályázatának elbírálása tárgyában hozott 84/2021. (XII.08.) ÖKT sz. határozat módosítása**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda intézményvezetői pályázatának elbírálása tárgyában hozott 84/2021. (XII.08.) ÖKT sz. határozatát az alábbiak szerint módosítsa:

*„Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda intézményvezetői feladatainak ellátásával 2022. január 1. napjától **2026. július 31. napjáig Ruppel Irént bízza meg. Közalkalmazotti illetményét a hatályos közalkalmazotti és köznevelési törvény, valamint a Budaörs Város Önkormányzata fenntartásában működő intézményekben foglalkoztatott közalkalmazottakat megillető pótlékok meghatározásáról szóló 8/2016. (II. 26.) önkormányzati rendeletében foglaltak figyelembevételével állapítja meg.**”*

**II. Bizottsági Hatáskör:**

**4.) Budaörsi civil szervezetek támogatására vonatkozó pályázati felhívás elfogadása**

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Laczik Zoltán elnök:** Az előterjesztéshez kérdés, észrevétel nem érkezett, így felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **10 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**5/2022. (II.16.) KMISB sz. határozat**  
**Budaörsi civil szervezetek támogatására vonatkozó pályázati felhívás elfogadása**

1. Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a budaörsi civil szervezetek támogatására kiírt, melléklet szerinti **2022. évi pályázati felhívást jóváhagyja.**

2. Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság felkéri a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére Budaörs Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetési rendeletének elfogadását követően.

**Határidő:** a felhívás közzététele: a 2022 évi költségvetés elfogadását követően azonnal

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtást végzi:** Polgármesteri Kabinet, Humánpolitikai Iroda

**5.) A Budaörsi Latinovits Színház Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Ismerteti az előterjesztést. Decemberben jelezte, hogy két lépésben történik majd a Színház SZMSZ-nek módosítása. Közben az Állami Számvevőszék észrevételt tett, amiben álláspontjuk szerint nincs igaza, de ennek ellenére szó szerint próbálják korrigálni azt, ami szem szorul korrekcióra és ilyen módon néhány olyan szabályzat újra alkotása történt meg, amire az SZMSZ hivatkozik.

**Laczik Zoltán elnök:** Az előterjesztéshez kérdés, észrevétel nem érkezett, így felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**6/2022. (II.16.) KMISB sz. határozat**  
**A Budaörsi Latinovits Színház Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörsi Latinovits Színház, melléklet szerinti Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.

**Határidő:** elfogadást követően azonnal

**Felelős:** polgármester

**Végrehajtást végzi:** Polgármesteri Kabinet

**6.) Intézményvezetői pályázati kiírás (Budaörsi Csicsergő Óvoda)**

**Laczik Zoltán elnök:** Az előterjesztéshez kérdés, észrevétel nem érkezett, így felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**7/2022. (II.16.) KMISB sz. határozat**  
**Intézményvezetői pályázati kiírás (Budaörsi Csicsergő Óvoda)**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörs Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2010. (XI. 12.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet 5.1.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében a Budaörsi Csicsergő Óvoda magasabb vezetői álláshelyére vonatkozó pályázati kiírást a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

**Határidő:** 2022. február 28.

**Felelős:** Polgármester

**A végrehajtást végzi:** Polgármesteri Kabinet, Közoktatási, Közművelődési és Sport Osztály  
Humánpolitikai Iroda

**Laczik Zoltán elnök:** Több napirend nem lévén, az elnök megköszönte a munkát és 13<sup>30</sup>-kor bezárta az ülést.

k.m.f.

**Farkas Benedek**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

**Laczik Zoltán**  
elnök